
ИЗРАДА ОДЛУКЕ О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ/ГРАДА ИЗ СОФТВЕРА 
САВЕТНИК WEB 

 
Увод 

 
 Припрема података 
 
Припрема података  за учитавање  Одлуке врши се у рачуноводственом софтверу ФИН,  
извозом  података из извештаја. Први корак је покретање и отварање ФИН.  

 
 
Други корак јесте извоз података из Извештаја следећим редоследом: 

1) Извештаји- Завршни рачун- Рачун прихода и примања 
2) Извештаји- Завршни рачун- Рачун финансирања  
3) Извештаји- План и остварења прихода- По уплатним рачунима 2  
4) Извештаји- План и остварења прихода- По контима  
5) Извештаји- План и извршење расхода  
6) Извештаји- Аналитички извештаји  расхода  

Отворити картицу Извештаји и изабрати ставку „Завршни рачун“  
Из падајућег менија изабрати Рачун прихода и примња, попунити шифру БК-годину-
датум-стварни износ - чекирати Export (Слика 3а) . 



 
Слика 3: Извештаји- Завршни рачун 

 
 



. 
Након снимања података рачуна прихода и примања . потребно је урадити  извоз 
података „Рачуна финансирања“. 
Отворити картицу „Извештаји“ и изабрати ставку „Завршни рачун“. 



 
Слика 4: Извештаји- Завршни рачун 
 

 
 
Отворити картицу Извештаји и изабрати „План и остварење прихода“ –По уплатним 
рачунима 2. Попунити шифру БК, годину, датум, ниво конта 6 и  чекирати  Export у Буџет 



 
 
Отворити картицу Извештаји и изабрати „План и остварење прихода“- по контима. 
Унети  шифру БК, годину, датум, ниво конта 6, чекирати проценат извршења и Export у 



Буџет  

 
 
Податке из Плана и извршења расхода преузимамо тако што покрећемо „Извештај“-
План и извршење расхода –Препис у буџет. Унети  шифру БК, годину и датум , пустити 
преглед и сачекати да програм излиста све податке. 



 
     
Податке из Аналитичког извештаја расхода преузимамо са путање  „Извештај“-
Аналитички извештај расхода –Препис у буџет.  Унети шифру БК, чекирати „Сви“,годину, 
датум и ниво конта намене 4  



 
Снимањем аналитичких извештаја расхода завршена је припрема података, односно 
извоз извештаја и подаци су спремни за учитавње у WEB Саветник .  

  



Учитавање података 
 

Следећи корак у изради Одлуке јесте учитавање података и спроводи се у Web 
Саветнику чију апликацију покрећемо и уносимо корисничко име и шифре које су нам 
додељене за рад у софтверу од стране администратора. 

 
Након успешног логовања и приступа бирамо одговарајући Буџет за годину за коју се 
саставља Одлука, у овом случају то је Буџет за  2023 годину. 

 
 
  



Даљи поступак за учитавање података је покретање картице „Алати“-„Увоз података“ и 
добијамо прозор за учитавање фајлова као што је приказано на слици. 

 
Алати – Увоз података 

 
: Фајлови за слање 
 



Селектовати све снимљене фајлове и пренети  у Web Саветник у  део „ Превуците овде 
фајлове“ и потврдити увоз подтака кликом на дугме „Увези све“ ,сачекати да програм 
увезе податке и пошаље повратну информацију да су подаци успешно учитани. 

 
Слика 10: 
 

 
 
  



Одлука о завршном рачуну буџета града/општине 
Покретањем штампе отвара се прозор „ Припрема штампе“ где је потребно из 
падајућег менија  изабрати формат извештаја. последњи усвојени ребаланс и период 
извештавања 

 
Након попуњавања података као на слици покренути штампу и снимити Одлуку у 
одговарајући фолдер. 


